

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.10.2020 Meldungsnummer: HR02-1004998938

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Pizza Pronto Ayache & Schwab-Ayach, Frauenfeld, neu Pizza Pronto Ayache

Pizza Pronto Ayache Talackerstrasse 4 8500 Frauenfeld

Bisher

Pizza Pronto Ayache & Schwab-Ayach

Pizza Pronto Ayache & Schwab-Ayach, in Frauenfeld, CHE-280.707.509, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 180 vom 18.09.2014, Publ. 1721923). Firma neu: Pizza Pronto Ayache. Rechtsform neu: Einzelunternehmen. Die Gesellschaft hat sich infolge Ausscheidens der Gesellschafterin Schwab-Ayach-Weiss. Erika aufgelöst. Die Firma ist erloschen. Der Gesellschafter Ayache, Jawdat führt im Sinne von Art. 579 OR das Geschäft als Einzelkaufmann fort. [bisher: Übernimmt Aktiven und Passiven des erloschenen Einzelunternehmens Pizza Pronto Jawdat Ayache, , in Frauenfeld (CHE109.981.363).]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schwab-Ayach-Weiss, Erika, deutsche Staatsangehörige, in Frauenfeld, Gesellschafterin, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ayache, Jawdat, von Schlatt (TG), in Frauenfeld, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 5138 vom 08.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 180, Datum: 18.09.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau